

Királyegyháza, 2024. június 7.

A Holcim emlékfákat ültetett a környezetvédelmi rajzpályázatának nyerteseivel

- A Holcim Magyarország Kft. elkötelezett a környezettudatos gondolkodás népszerűsítése mellett. Ennek jegyében hirdette meg tavaly környezetvédelmi rajzpályázatát Baranya vármegye nevelési-oktatási intézményei számára.
- Az első helyezettek faültetésére június első hetében, a Környezetvédelmi Világnaphoz kapcsolódóan került sor a rajzpályázat nyertes diákjainak intézményeiben.
- Az emlékfákat három település (Királyegyháza, Görcsöny, Székelyszabar) közintézményeinek udvarán ültették el, a nyertes gyermekek osztályába járó tanulók és óvodások részvételével.

A Holcim Magyarország Kft. elkötelezett a környezettudatos gondolkodás és a fenntartható jövő elősegítése mellett. Ennek jegyében hirdette meg 2023 őszén környezetvédelmi rajzpályázatát, hogy ezáltal ösztönözze a környezettudatos szempontok érvényesülését és a zöld gondolkodás elterjedését a mindennapokban. A pályázati felhívásra több, mint 300 pályamű érkezett, 9 település 30 nevelési-oktatási intézményéből. A beérkezett rajzok közül a zsűri összesen 27 pályamunkát díjazott. A pályázat eredményhirdetésére 2024. március 22-én, a Víz Világnapján, az ünnepélyes díjátadóra pedig áprilisban került sor.

A beérkezett alkotásokat 4 kategóriában díjazták: az első 3 helyezett gyermek nevelési-oktatási intézménye pénzjutalomban részesült összesen mintegy 1.300.000 Ft értékben, melyet környezetvédelmi, vagy egészségmegőrzési célok megvalósulására fordíthattak. Az 1-3. helyezést elért alkotásokat a Holcim a Királyegyházi Cementgyár területén állította ki, ahol egy éven keresztül, a következő rajzpályázat eredményhirdetéséig tekinthetők meg.

Az 1. helyezett diákok nevelési-oktatási intézménye részére faültetést is adományozott a Holcim. Az emlékfák elültetésére június elején, a Környezetvédelmi Világnaphoz kapcsolódóan – és a kedvező időjárási feltételekhez igazodva – került sor. 2024. június 6-án Görcsönyben a helyi általános iskolában, valamint Királyegyházán az óvodában; június 7-én pedig Székelyszabaron a település közterületén ültették el a fákat. Az eseményen a nyertes gyermekek és diáktársaik, az intézmények vezetősége, valamint a Holcim Magyarország Kft. képviselői vettek részt.

„Öröm volt látni, milyen lelkesedés övezte nem csak a rajzpályázatot, de a faültetést is. Bízunk abban, hogy az elültetett fák minden nap emlékeztetik majd a gyermekeket a környezettudatos gondolkodás fontosságára, mivel mindannyiunk felelőssége a zöld jövő építése.” – nyilatkozta Turbéki Judit, a Holcim Magyarország Kft. kommunikációs vezetője.

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2023-as nettó értékesítési árbevétele több mint 34 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világszerte az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindamelllett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zero kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com